Devoir-de-synthese-n°1

;(LGJ 7 )13 G pal
.(553.3-“ baall (e -1

;t}é‘ ’ & &S "|“’~ TS N
(L7 ) 2388 g pal

- i) e Ll A Jaal JuS 1

Agama Ahas - Y - pedal -pead i) a1 3ol

U Lemsan (g Baaly O OsSie Aaplall A aua (S

...................................... Sl o ol 35 3]y

LS ats g lgagma (AW g 5t il il adlall slall e 53w
Soedll bt st AL 5eS 5 5l A1) adiad

caas @29-“‘-‘ 1,3!.«: ‘;‘! :\SBSA.“ o\,ga.“ caaaﬁ

A www.Tadris.TN [KJ55.635.666 B 26.222.159 .o~ i




leie JSAika y SO aa 20N Eiglal) elall Aallae Jal je Jgaall 48522
b oYY a5l - g AN a1 - Adiall aluat) Joai - dga ol puall Aallall
Ll s all

B W N =

ol 13 cady cf dalladdl Uilee 2ey -3

;(Ltss 6) 33 (pal
A S PO
-1

G‘A+¢\A-2

G}\fb ol 205 osle o)L qs
A www.Tadris.TN [KJ55.635.666 B 26.222.159 .o~ i




